

Вырезка из газеты
РАБОЧИЙ ПУТЬ

27 СЕН 1956

Смоленск

Газета №

Дневник гастролей Малого театра

Во вторник, 25 сентября, на сцене областного театра драмы артисты Малого театра показали пьесу великого английского драматурга Б. Шоу «Пигмалион». Зрители горячо приветствовали народного артиста СССР М. И. Царева, выступившего в этот день в роли профессора Генри Хиггинса.

В среду, 26 сентября, в той же роли с большим успехом выступил заслуженный артист РСФСР Н. Л. Афанасьев.

Сегодня последний спектакль гастролей Малого театра.

Всего за период гастролей, продолжавшихся семь дней, артисты старей-

шего русского театра выступили перед смоленскими зрителями восемь раз, показав три своих лучших работы — «Сердце не камень» А. Н. Островского, «Стакан воды» Э. Скриба, «Пигмалион» Б. Шоу.

Выступления Малого театра были для смолян праздником. Все, кому удалось посетить его спектакли, познакомились с настоящим искусством; увидели блестящую игру актеров, получили большое удовлетворение. Зрители нашего города выражают надежду, что гастроли этого года положат начало дальнейшим выездам Малого театра в Смоленск.